
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 15:30, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, BARROQUINHA, Estado CE, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) NEY FACUNDO ONOFRE representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ALZIRA MARTINS DE PINHO - CONSELHO TUTELAR
ANA CRISTINA TORRES - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA
ANTONIO ROBERTO OLIVEIRA ARAUJO - CONSELHO DO FUNDEB 
AURENI BENEDITO DOS SANTOS - C.E.I. CASTELINHO VERMELHO
CARLOS VINICIUS ROCHA VERAS - E.E.M. JAIME LAURINDO DA SILVA
DIAMANTINA ARAUJO VERAS BRITO - E.E.M. JAIME LAURINDO DA SILVA
EDILENE ARAUJO GOUVEIA - E.E.M. JAIME LAURINDO DA SILVA
FRANCISCA AGUIAR MACEDO - SECRETARIA DE EDUCA?O
FRANCISCO DE PAULO DA COSTA BARBOSA - SECRETARIA DA JUVENTUDE ESPORTE E LAZER
FRANCISCO FIRMINO DA ROCHA - SIND. TRABALHDORES RURAIS
GELITA FERREIRA DE CARVALHO - E.E.M. JAIME LAURINDO DA SILVA
IOLANDA FERNANDES GOMES - UNIDADE BSICA DE SAUDE
IVONETE FERREIRA DO AMARAL - ESCOLA ANTONIO MARCELINO FERREIRA
JODEAL OLIVEIRA DE ALCŽTARA - SEC. TURISMO E MEIO AMBIENTE
JOS?BENTO PESSOA - COM?CIO
JOS?DE OLIVEIRA PASSOS - ASSOCIA?O SANTA F?
JOS?FBIO MAGALHÅS DA ROCHA - C•ARA MUNICIPAL DE BARROQUINHA
JURACY PINTO VERAS - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA
LA?IO PINTO VERAS - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA
LUCIANO DA COSTA ALVES - SID. TRABALHADORES RURAIS DE BARROQUINHA
LUCINEIDE DE CARVALHO DA SILVA - SECRETARIA DE EDUCA?O
MARCIO JOS?IZQUIERDO NOBREGA - SEC. A?O SOCIAL E TRABALHO
MARIA DO SOCORRO DOS SANTOS DA CRUZ - C.E.I. CASTELINHO VERMELHO
MARIA DO SOCORRO MATIAS BEN?IO - E.E.F. CARMELITA VERAS DE PAULA
MARIA SOCORRO FERREIRA MOREIRA - BIBLIOTECA P?LICA
MERCEDES IZQUIERDO NOBREGA - C•ARA MUNICIPAL DE BARROQUINHA
ROSILENE RODRIGUES DO NASCIMENTO DE OLIVEIRA - CONSELHO DE SA?E
SANDRA SUELI FERNANDES ALVES - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA
SVIO DE OLIVEIRA FONTENELE - SECRETARIA DE EDUCA?O
TAMYRES LIRA DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA
THIAGO SOUSA DE OLIVEIRA - SEC. DO TRABALHO E ASSISTENCIA SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BARROQUINHA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: NÃO EXISTE ESTAÇÃO DE RÁDIO NO MUNICÍPIO
Apoio de líderes local: NAS REUNIÕES QUE SEMPRE ACONTECE NAS COMUNIDADES RURAIS.
Outras formas: CARRO DE SOM NOS DIAS DE FEIRA NO MUNICÍPIO.

POSTO DE COLETA



2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: PREFEITURA MUNICIPAL 
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): PREFEITURA MUNICIPAL 

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: PREFEITURA MUNICIPAL COLOCA COLÉGIOS À DISPOSIÇÃO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): PREFEITURA MUNICIPAL .

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
SUGESTÃO DE VEICULAR O CENSO 2010 NAS REUNIÕES DE PAIS E MESTRES NAS ESCOLAS QUE SE FIZERAM REPRESENTAR E TAMBÉM NAS
REUNIÕES DO SINDICATO DE TRAB. RURAIS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PODER JUDICIÁRIO.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


